

在家里
在公司
健康
温馨
舒适
安全
快乐
工作
生活
蒸蒸日上

奥克半月刊



奥克集团

第 8 期

2018年4月28日

2006年1月创刊

【总第271期】

○主编：朱建民 ○副主编：董国朝 钟俊凯 ○编辑：高雷夫 李标主 肖雨家 胡伟
○主办单位：奥克集团 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会

集团董事局主席朱建民携全体董事
祝奥克全体员工、股东及家属们



中国石油和化工联合会环氧专委会 年度工作会议暨CEO圆桌会议在扬州召开

本报讯 4月18日下午，中国石油和化工联合会环氧专业委员会年度工作会议暨CEO圆桌会议在扬州召开。中国民间商会副会长、奥克集团董事长朱建民主持了会议。中国石化和化工联合会环氧专委会会长钟俊凯出席会议，350名专委会主任委员和副主任委员代表出席了本次会议。3位副主任委员单位领导、中科院院士曹瑞阳、中科院院士王新敏、中科院专家杨向平等国内专家学者、科技和化工团总以及来自美国、日本和英国的国际著名的聚烯烃减碳和表面活性剂专家等70余人参加了会议。



会议回顾了专委会一年来所做的工作，报告了本次会议和CEO圆桌会议筹备情况，通报了广东红油、四川石化、浙江大学以及扬州工业职业技术学院等重点工作进展。会议还听取了专委会主任委员单位的报告，专委会主任委员单位的负责人和代表出席了本次会议。3位副主任委员单位领导、中科院院士曹瑞阳、中科院院士王新敏、中科院专家杨向平等国内专家学者、科技和化工团总以及来自美国、日本和英国的国际著名的聚烯烃减碳和表面活性剂专家等70余人参加了会议。



奋进新时代 共创新发展 相聚新论坛 共享新未来 国际环氧及精深加工产业高质量发展论坛在扬州召开

本报讯 4月的扬州春意盎然，春意盎然。19日，由中国石化和化工联合会环氧专业委员会主办的“2018国际环氧及精深加工产业高质量发展论坛暨发展论坛”在扬州国际会议中心隆重召开。来自国内外化工规划制定者汪家宜、科技界的代表、中国石化和化工联合会的领导、环氧行业精深加工产业的CEO和经理、国际中国科学家以及美国、德国、日本等国专家学者、奥克集团副总裁以上管理职务280余人，围绕“奋进新时代，共创新发展，相聚新论坛，共享新未来，实现中国环氧及其精深加工产业高质量发展”主题展开研讨。中国民间商会副会长、奥克集团董事长朱建民主持了论坛。



及与峰增加了产业的高质量发展。这是一次行业政策宣贯、高新技术交流、协同创新研讨、引领绿色创新发展方向的高质量论坛。

本次论坛是在全国学习贯彻党的十九大、中央经济工作会议和全国“两会”把新时代高质量发展背景下，召开的一次行业盛会。也是环氧行业暨环氧专委会成立一年以来首次举办的一次国际会议。整个论坛由9个大会环节组成，来自中国石油和化工联合会副会长和2名中国科学院院士以及来自美国、德国、日本等国家的专家学者和企业代表，深度解读国际最新科技发展趋势及石化行业产业变革，全面分析和把握我国环氧及其精深加工产业面临的产能过剩、安全和环保的挑战，全面分析和把握我国环氧及其精深加工行业转型升级和高质量发展与绿色发展的战略机遇。广泛交流国际最新动态以及国内外行业领军企业转型升级的发展经验，全面提升我国环氧行业

及其精深加工产业的高质量发展。这是一次行业政策宣贯、高新技术交流、协同创新研讨、引领绿色创新发展方向的高质量论坛。

中国石化工业协会副会长钟俊凯主持的《我国石化产业高质量发展的思考》，他分析了我国石化产业发展的新特点、新动向和高质量，指出了产业集群发展、发挥专委会自身优势和协同

创新作用的两个建设性意见，与与会者达成共识，国家科技攻关中心创新中心和创新处长吴长冬等所作的《国家科技攻关计划管理改革与材料领域专项实施策略》的报告，将国家科技攻关计划项目实施中改革进行了解释和说明。指导性强。清华大学教授曹瑞阳院士、中科院院士中科院过程所所长钱江等国内著名学者、美国休斯利科公司总裁科尔、先锋催化剂公司经理、博士高雷夫、建民化学公司副经理、VPEC发明人AAROCK、BASF、英国巴斯夫化学公司首席科学家、PCBM发明人侯国栋等4位专家作了精彩报告。其中侯国栋材料科技项目可降解塑料的发明、专利分析报告、中国科技部首席科学家侯国栋院士的报告，得到了与会者高度评价和广泛认同。

中国民间商会副会长、奥克集团董事长朱建民主持的《环氧及其精深加工产业的高质量发展》报告，得到行业高度评价。奥克环氧精深加工产业的发展历程、环氧及其精深加工产业的现状分析、环氧及其精深加工产业的未来展望、立足产业、创新发展、转型升级、绿色发展、大方向、大趋势、高质量发展的开发思路，把绿色循环环保发展作为高质量发展的主要路径，得到与会者的高度认同。



与会者认为，本届论坛立意高站位，组织安排、专家云集嘉宾满座，论坛全面分析和把握了我国新时代石化行业高质量发展的改革方向，充分交流了当今国内外环氧及其精深加工领域的趋势与进展，共同探讨了我国家环氧及其精深加工产业的转型升级与绿色高质量发展发展思路、方向和目标。大家纷纷表示将继续砥砺前行，收获很大，表示行业要协同创新，高质量建设绿色循环发展，坚定决心、信心、决心多多。

（奥克集团新闻/奥克商务 刘志杰）

奥克集团三年人才行动计划指导思想

以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持奥克“共创共享、共荣共赢”的核心价值观和人才选用育留的基本工作方针，牢牢把人才是奥克第一资源的战略定位，坚持集团对人才与发展的战略管控，解放思想、改革创新、简政放权、借助外力，全面深化奥克人才管理体制变革，刷新子公司人才管理机制，重点加强奥克基层与关键岗位员工收入与奥克业绩的协调增长，重点创新奥克人才价值创造与成果分享的均衡发展机制，重点实施奥克开放的高薪制和高技能人才队伍建设的人才工程，重点发挥奥克人才引领创新和驱动发展的根本作用，重点培育具有企业家精神的奥克总经理队伍和后备干部，重点规划奥克人才战略的顶层设计，为奥克实现“共创共享、共荣共赢”的高质量发展提供强有力的人才保障与战略支撑。



2018国际环氧论坛 答谢酒会在扬州顺利召开

本报讯 千年古郡烟花市，文化名城新画卷。环氧专委会举办、国际交流碰撞，4月19日傍晚七点，由中国环氧及精深加工产业高质量发展论坛暨答谢酒会在扬州国际会议中心顺利召开。

出席答谢酒会的有本次国际论坛的发起者中国民间商会副会长、奥克集团董事长朱建民和奥克集团副总裁以上管理职务280名代表，以及本次论坛的参会嘉宾、企业代表等200多名。

酒会内容丰富多彩，作为本次论坛的承办单位，奥克为答谢酒会编排了多种精彩的地道菜点既能体现扬州当地文化特色的文艺节目，并邀请众多文艺表演者为酒会增添光彩。主持人们风趣幽默的主持风格让整场酒会行云流水，贯通一气，其中穿插在节目之间的抽奖环节也在会上掀起了阵阵高潮，活跃了酒会气氛，让在场的各位嘉宾在轻松愉快的氛围中，收获满满的文化的同时参与到了奥克中来。

答谢酒会的顺利召开也意味着历时两周的国际环氧论坛圆满闭幕。同时也是参与本次论坛工作的全体奥克人交出的一份答卷。每一位奥克人认真负责、一丝不苟的工作作风是本次论坛能够顺利开展并取得圆满成功的关键，不忘初心、牢记使命、通过承办此次论坛也让我们奥克人收获了奥克业务能力，有信心把环氧事业做得更好。同时也展示了奥克在当今开放市场领域的实力与决心。



（奥克集团新闻/奥克商务 刘志杰）